





# СИЛЬНЕЕ ОГОНЬ КРИТИКИ И САМОКРИТИКИ. ДО КОНЦА РАЗОБЛАЧИТЬ И ИЗГНАТЬ ИЗ ПАРТИИ КЛАССОВЫХ ВРАГОВ И ИХ ПОСОБНИКОВ

## РАЗОБЛАЧЕННЫ ЧУЖДЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ, ВЗЯТОЧНИКИ И ПРЕДАТЕЛИ ПАРТИИ

Секретарь партийной ячейки мехмашерской зерносовхоза **Кузнецова**, вступая в партию, скрывала свое социальное происхождение, **ушла от партии, что она кулацкая дочь**. Под маркой батрачки, которой она конечно не была, Кузнецова пыталась пройти чистку партии. Но этот маневр не удался — на чистке комиссия установила, что Кузнецова действительно является дочерью кулака. Затем последовало завершение, что связи с отцом кулаком она не имеет.

Комиссия по чистке решила проверить это завершение. Выяснилось, что **Кузнецова пыталась в партии** — связь с отцом-кулаком она не порывала и держит ее до настоящего времени.

Решением районной комиссии Кузнецова, как дочь кулака, скрывающая происхождение в партию свое происхождение и пытавшаяся обмануть комиссию, из рядов партии **вычищена**.

Бобров — кандидат в члены партии (раб. председателем управления Куйтунского сельпо) был мобилизован в армию, откуда бежал, но затем **добровольно** явился обратно. **Принимал активное участие в порке выловленных дезертиров из колчаковской армии**.

После участия в расправе над нежелательными служивыми колчаковской армии Бобров был произведен в чин унтер-офицера, несмотря на то, что до этого состоял в каторжной нестроевниковской бригаде.

Как активный колчаковский лазутчик, расправившийся над солдатами, нежелательными боюлся против Красной армии, **Бобров из кандидатов в члены партии вычищен** (кооперативная ячейка).

От коммунистов, работающих в органах власти, партия особенно требовательно спрашивает, как они разрывали и массово — разяснительную работу среди колхозников и

Имейская партийка подготавливала чистку, ознакомившись с критикой, пытались критиковать широкам развратничаньем массовой работы среди колхозников масс и трудящихся единоличников.

В результате начало чистки 24 сентября несмотря на неблагоприятную погоду было встречено организацией красных обзоров с хлебом и картошкой и усилением темпов работы. Отправлено 113 подвод, сдано 312 цент. хлеба.

Собрание по чистке было наполнено колхозниками и единоличниками. После подбора сообщения председателем комиссии т. Волкова о значении и задачах чистки, уборки хлеба в колхозах осуществлен кулацкий лозунг «начала себе». Таким образом, вместо положенных 10% авансирование хлебом производилось в колхозах до 20%.

Однако добитесь критики и выявления недочетов стояло больше трудов для комиссии фактов — зажима существующих после оппортунистического доклада Исакова было нарушено членом партии Константиновым, но и он будущим членом бюро ячейки не развратничал, и только критики, и коммунистов не признавал к ней, а остальных колхозов. Жертвой критики пые коммунисты поглотились

между собой «лучшей нас критикуют беспартийные» и только после вторичного выступления председателя комиссии критика развернулась во всю.

Критика получила особенно широкий разворот, когда стали персонально проверять Исакова. Исаков был разоблачен, как классовый враг обманчивым путем пробравшийся в партию. До 1920 г. он имел собственную мельницу, эксплуатировал батраков. Будучи зав. мельничной мукомоль. треста поощрял хищение хлеба у приезжающих колхозников. Мошенническим путем присваивал себе казенные деньги. Давая рекомендации чуждым элементам в партию, присвоил себе звание партизана не имея ни какого отношения к партизанскому движению, а на оборот содействовал Колчаковцам.

Под огнем большевистской критики Исакову не удалось устоять он сам признался о принадлежности к числу классовых врагов.

Надо сказать, что зажим критики и кулацкое руководство являлись основными причинами извращения политики партии и наличия ряда безобразий в колхозах Илийского с.совета.

Мы, — учителя Тулинской назальной школы, обсудив на производственном совещании вопрос о начале нового — 33 — учебного года, учитывая важность ликвидации коренного недостатка в школьной работе и переходя на новые стабильные учебники, — **объявляем себя ударниками** и вызываем на социоревизионное учительство Чебогарихинской, Кундульской и Барлуковской школ по следующим пунктам: Добиться полного ремонта школы.

Охватить учебой всех детей школьного возраста. Для детей, далеких живущих от школы, организовать интер-

## Классовый враг руководил ячейкой

Харик в Хавике существовала ячейка, когда у руководства стоял предатель партии **Остович**, — в райкоме считали, что в Хавике марксистско-ленинское воспитание поставлено образцово. Остович умело, до поры до времени, вытравил очки, а ему веридателю не велось среди каздытия их идейно-политическое уровня.

К моменту чистки в группе числалось 11 человек. Постановлением комиссии за полную ликвидацию неграмотности, велось знание устава и программы партия переведено в сочувствующим 4 человека или 36,7% к составу группы.

Харикскую ячейку довели до полного развала

Остович

Харикскую ячейку довели до полного развала

## ЗАВОЕВАННОЕ КРАСНОЕ ЗНАМЯ НЕ ОТДАДИМ

Рабочие-ударники ст. Куйтун, Шерагул Харик на летучих митингах обсудили призыв Топинцев о разрывании борозды на Томской ж. д. за завоевание знамя центрального органа партии «Правды», добились этого призыва и величайшей борьбой за первенство.

Приняты на себя обязательства она сразу же подкрепилась

Гришин

## Такая подготовка необеспечивает Осенне зимних перевозок

Куйтунский местком провозов для подготовки пути станции к осенне зимним перевозкам организовал проверочные бригады из лучших ударников коллектива станций. В основу проверки входило установить на сколько околодок и станция на основе исторического решения ЦК ВКП(б) и СНК из-за своей лени прибывшему поезду на станцию не поставил стрелку на выход, поезд прошол на проход и разрезал стрелку. Дорожный мастер **Левчун** вместо мобилизации масс на подготовку пути занялся боготой с одного кондуктора лопнувших накладки. Все эти факты со всей ясностью отражают черепашьи темпы подготовки станций и околодка к осенним перевозкам. Полное только на 45 проц. Уложено в путь скрепление подложки замене на 58 проц. Простой вагонов до нормы не доведен есть не мало фак-

Гришин

Мы, — учителя Тулинской назальной школы, обсудив на производственном совещании вопрос о начале нового — 33 — учебного года, учитывая важность ликвидации коренного недостатка в школьной работе и переходя на новые стабильные учебники, — **объявляем себя ударниками** и вызываем на социоревизионное учительство Чебогарихинской, Кундульской и Барлуковской школ по следующим пунктам: Добиться полного ремонта школы.

Охватить учебой всех детей школьного возраста. Для детей, далеких живущих от школы, организовать интер-

## Принимайте вызов Тулинских учителей

Мы, — учителя Тулинской назальной школы, обсудив на производственном совещании вопрос о начале нового — 33 — учебного года, учитывая важность ликвидации коренного недостатка в школьной работе и переходя на новые стабильные учебники, — **объявляем себя ударниками** и вызываем на социоревизионное учительство Чебогарихинской, Кундульской и Барлуковской школ по следующим пунктам: Добиться полного ремонта школы.

Охватить учебой всех детей школьного возраста. Для детей, далеких живущих от школы, организовать интер-

Осколков

Харикскую ячейку довели до полного развала

Харикскую ячейку довели до полного развала

Харикскую ячейку довели до полного развала

